

Топ – 10 новогодних сказок

День за днем к нам всё ближе Новый Год – самый волшебный праздник в году. Мы становимся всё взрослее, но всё равно каждый раз приятно поддаться этому чудесному новогоднему настроению, со всеми яркими ёлочными игрушками и узорами на окнах домов. Приятно вспомнить детские годы, когда каждый день в конце декабря казался чудом в ожидании подарков под красивой ёлкой, когда все родные собирались вместе, а дома царила волшебная праздничная атмосфера. И как же не вспомнить чудесные новогодние мультфильмы, без которых и детство не такое веселое!

И пусть за окном погода намекает скорее на весну, чем на зиму, никто не отменял приближение Нового Года. И по этой причине я решила поддаться воспоминаниям детства и пересмотреть старые сказки и мультфильмы, что и вам предлагаю сделать.

Перед вами мой небольшой топ любимых мультфильмов под Новый Год, который, как я надеюсь, немножко поднимет вам настроение.

10. **«Кошмар перед Рождеством»** / реж. Генри Селик / 1993.

О чем: Мультфильм рассказывает о царстве Хэллоуин, царстве страхов и кошмаров, где живут мертвецы, уродцы, чудовища во главе с царем ужасов Джеком Скеллингтоном. Под рождество Джек случайно попадает в город Рождества, где узнает, что есть где-то радость, добро и веселье. Ему страшно захотелось испытать это чувство — дарить людям счастье — и он похитил Санта Клауса и занял его место...



Почему стоит посмотреть: Мультфильм, на который Селика вдохновило стихотворение Тима Бёртона, явно мрачнее добрых мультиков про Санту. Но в этом и есть его прелесть. Смотреть на то, как жители страшного хэллоуинского царства стремятся вдохнуть в свою жизнь радость Рождества, на самом деле очень весело. Огромным плюсом этого мультфильма являются его необычные и интересные герои, в чертах которых так и видится вдохновение Тима Бёртона. А на фоне к тому же играет приятная музыка великолепного Дэнни Элфмана.

9. **«Холодное сердце»** / реж. Крис Бак, Дженнифер Ли / 2013

О чем: Когда древнее предсказание сбывается и королевство погружается в объятия вечной зимы, трое бесстрашных героев —

принцесса Анна, отважный Кристофф и его верный олень Свен — отправляются в горы, чтобы найти сестру Анны, Эльзу, которая может снять со страны ледящее заклятие. По пути их ждет множество увлекательных сюрпризов и захватывающих приключений: встреча с мистическими троллями, знакомство с очаровательным снеговиком по имени Олаф, горные вершины покруче Эвереста и магия в каждой снежинке. Анне и Кристоффу предстоит сплотиться и противостоять могучей стихии, чтобы спасти королевство и тех, кто им дорог...



Почему стоит посмотреть: Нашумевший в прошлом году оscarоносный мультфильм про двух сестер не имеет прямого отношения к Новому Году, но, тем не менее, пересмотреть его в канун праздника всё же приятно. Удивительно красочная, смешная и наполненная волшебством

история об Анне и Эльзе порадует не только детей, но и взрослых. Приятно же пересмотреть сказку о заснеженном Эренделле, в которой есть место и забавным моментам, и любви, и запоминающимся песням!

8. «Балто» / реж. Саймон Уэллс / 1995

О чем: Наполовину лайка, наполовину волк, Балто и сам не знает кто он такой на самом деле. Всеми гонимый бродяга в ледяной пустыне Аляски. Но однажды случается несчастье. Эпидемия дифтерии охватила детей небольшого поселка, а свирепая вьюга сделала непроходимыми все дороги. Лишь собачья упряжка может преодолеть шестьсот миль через ослепляющий арктический шторм и привезти спасительное лекарство. Но собаки сбились с дороги где-то на замерзших просторах. Теперь только Балто может найти упряжку и спасти детей, а заодно стать героем и настоящей легендой!



Почему стоит посмотреть: Этот замечательный мультфильм не на первых местах лишь потому, что он не имеет большого отношения к Новому Году. Но эта великолепная история о героическом подвиге простой собаки не может оставить равнодушным. Многие наверняка

помнят этот мультфильм еще с детства. Я вот точно прекрасно помню те эмоции, которые возникали у меня при каждом просмотре. Пересмотрите этот мультик в канун Нового Года, вспомните о наших братьях меньших. Кто знает, может, вы найдете в себе стимул накормить бездомную собачонку, которой тоже не помешало бы новогоднее чудо.

7. «Хранители снов» / реж. Питер Рэмзи / 2012

О чем: Когда злой дух Кромешник посягает на самое дорогое — детские мечты, Северянин, Ледяной Джек, Кролик, Зубная Фея и Песочный Человек впервые объединяются, чтобы создать команду Хранителей снов...



Почему стоит посмотреть: Да, да, мы все уже слишком взрослые, чтобы верить и в Зубную Фею, и в Песочного человека, и (уж, что там говорить) в Деда Мороза (а в данном случае, в Санту). Но вы только вспомните, как в детстве верилось и в то, что выпавший зубик под подушкой заменят на монетку, и в

то, что кто-то принесет нам хорошие сны на ночь, и в то, что волшебный дедушка за одну ночь подарит всем подарки. Да, мы уже взрослые для этого. Но у нас ведь есть младшие братья, сестры, племянники, у кого-то уже есть свои дети, и нам важно сделать их детство беззаботным и счастливым, важно дать им веру во что-то волшебное. Этот мультик показывает, как важно для ребенка верить в чудо. Думаю, его будет приятно пересмотреть в канун одного из самых волшебных дней в году.

6. «Морозко» / реж. Александр Роу / 1964

О чем: Жила-была хорошая добрая девушка Настенька. Злая мачеха заставляла ее работать, не давая продоху. Однажды она решила избавиться от падчерицы и отправила ту замерзнуть в зимний лес. В этих же краях жил паренек Иван. Он полюбил Настеньку, да вот только был он большим хвастуном, потому лесной колдун и превратил его в медведя. И Настеньке, и Ивану пришлось пройти через много испытаний, прежде чем соединить свои судьбы. И помог им в этом добрый волшебник — дедушка Морозко...



Почему стоит посмотреть: Сказки Александра Роу наверняка известны каждому с детства. Хорошие, интересные, по-настоящему

русские сказки этого режиссера не могут не понравиться. И история о доброй Настеньке, бедной падчерице злой мачехи, тоже в их числе. Раньше каждое утро 31 декабря я встречала с этой сказкой по телевизору, с удовольствием пересматривая её из года в год. И сейчас с не меньшим удовольствием я вспомнила детство с пересмотром «Морозко», в который раз смеялась над удивительной Инной Чуриковой в образе Марфушеньки-Душеньки. Пересмотрите и вы эту добрую сказку, которая поистине является одним из лучших образцов российской кинематографии.

5. «Зима в Простоквашино» / реж. Владимир Попов / 1984

О чем: Шарик купил себе на зиму вместо валенок кеды, Матроскин обозвал его балбесом, и друзья друг с другом не разговаривали. Дядя Федор тем временем ремонтировал с папой «запорожца», а маме все надоело. А на Новый год папа с Федором решили поехать в Простоквашино проведать Шарика с Матроскиным, которые уже начали раздел имущества... Там все и встретили Новый Год — даже мама на лыжах приехала!



Почему стоит посмотреть: История о Федоре, коте Матроскине и Шарике известна каждому с детства. Их приключения знают чуть ли не наизусть, а шутки и цитаты из этих мультиков до сих пор «гуляют» среди русского населения. Так почему бы в канун новогоднего праздника не пересмотреть этот короткометражный мультфильм и в который раз улыбнуться и вспомнить детство?

4. «Как Гринч украл Рождество!» / реж. Чак Джонс, Бен Уошэм / 1966

О чем: Гринч живет на вершине холма над городком Ктоград со своим псом Максом. Каждый год во время Рождества ненависть Гринча к счастливым жителям Ктограда росла все больше и больше. Они дарили друг другу подарки, веселились на праздничных обедах и пели песни в городском парке, даже не подозревая о копящейся обиде Гринча. Однажды Гринч решил сорвать Рождество. Переодевшись в Санта Клауса, наскоро снарядившись и заставив свою собаку тащить его на

санях, он пробрался в дома жителей городка и украл их подарки, еду и украшения...



Почему стоит посмотреть: Думаю, многие смотрели фильм с Джимом Керри, где он сыграл этого забавного зеленого человечка. Но, может, не все знали, что задолго до фильма был мультфильм. И я вам предлагаю для полного погружения в детский мир посмотреть именно «мультяшную» версию истории про Гринча. Даже самый злой на свете человек в душе хочет добра, любви и чуточку тепла. Таков и этот бедняга Гринч. Посмотрите его историю и подумайте: может, время подарить какому-нибудь вашему злому знакомому человеку немного новогодней радости?

3. «Падал прошлогодний снег» / реж. Александр Татарский / 1983



О чем: Главный герой, «орел – мужчина», очень любит пить пиво, постоянно попадает в дурацкие ситуации. К счастью, у него есть жена — «строгая и авторитетная». Вся история начинается с того, что жена посылает мужика принести из лесу ёлку на Новый год.

Почему стоит посмотреть: Приключения этого забавного русского мужичка-мечтателя, которому все время всего «маловато», не могут не заставить вас улыбнуться. Этот старый мультик когда-то стоил группе людей долгих часов работы, но он до сих пор остается одним из самых смешных мультфильмов, которые я когда-либо видела. Цитаты из этого мультфильма до сих пор «на языке» у многих. Если вы его еще не видели, тут же найдите и посмотрите. А потом покажите тем, кто тоже не смотрел и насладитесь этим коротеньким, но очень смешным русским мультиком, в компании.

2. «Рождественская история» / реж. Роберт Земекис / 2009

О чем: Это викторианская поучительная история о старом и ожесточившемся скупердяе Эбенезере Скрудже, который в течение одной ночи переживает испытание глубокого очищения. Мистер Скрудж — финансист/денежный меняла, который посвятил всю свою жизнь

накоплению богатства. Он презирает всё, кроме денег, включая дружбу, любовь и рождественские праздники. Но однажды его посещают призраки Рождества...



Почему стоит посмотреть: Имя «Скрудж» уже прочно устоялось как кличка для старого скряги. Герой этого мультфильма – редкостная старая скряга. Но посещение духов Рождества заставляет его о многом задуматься. Мультфильм не просто замечательный, он глубоко впечатляющий и поучительный. Быть одиноким – плохо, быть старым и одиноким – ещё хуже. Наверняка каждый из нас встречал в жизни такого «Скруджа», старого и одинокого человека, портящего жизнь всем подряд. Ну, а поскольку его явно не посетят духи Рождества, улыбнитесь в следующий раз ему при встрече и пожелайте всего хорошего. А пока посмотрите этот мультфильм, в котором, кстати, сыграл Джим Керри.

1.«Полярный экспресс» / реж. Роберт Земекис / 2004

О чем: Экранизация одноименной детской книги о необыкновенном путешествии маленького мальчика на волшебном поезде «Полярный экспресс» на Северный полюс к Санта-Клаусу в канун Рождества...



Почему стоит посмотреть: Этот мультфильм прекрасен во всех отношениях. Чудесная графика, незабываемые герои, которые ничем не отличаются от обычных детей, интересная история, которая берет за душу и даже бережит детские мечтания, а что самое главное – заставляет верить. Вера – это вообще основная движущая сила этой истории. Вера в чудо, вера в самого себя, вера в людей... И я призываю вас в канун Нового Года посмотреть его и пусть ненадолго, но перенестись в детство и вспомнить, как это прекрасно – жить и верить в чудеса.

Скоро наступит Новый Год, все соберутся вокруг своих ёлок с родными, друзьями и любимыми. Я желаю вам в наступающем году душевного тепла, искренней любви и полноценного счастья. Живите яркой, интересной жизнью, радуйте своих любимых, а главное, посмотрев эти мультфильмы и вспомнив детство, научитесь снова верить. В нашей современной жизни нам не хватает на это ни времени, ни желания, мы всё куда-то спешим. Я призываю вас остановиться на минутку и вспомнить детство, вспомнить, как прекрасна жизнь, когда в твоей душе живет вера.

Татьяна Кирдяшкина.